

2023

伸達家庭 五月代禱事項：

【重要消息】

今年六月我們終於可以回港述職，上一次述職已經是 2018 年的事了，我們渴望與各支持者再次見面，分享主恩，期待中。雖然今次述職為期一年，但期間要陪二女去加拿大大學開學，而且為了讓小兒子可以原校升讀高中，所以我們的述職期會分段留港及肯亞。2023-24 年述職安排如下：

三段在港述職日期：

5/6/2023 ~ 4/8/2023 （全家）

5/12/2023 ~ 22/1/2024 （伸達太太）

17/2/2024 ~ 4/6/2024 （伸達先生）

【家庭】

感恩：

1. 二女已經遞交申請加拿大學生簽證所需的所有文件，求主幫助，希望能夠成功獲得簽證。
2. 二女將會在本月 20 日行中學畢業禮。感謝天父在過去的日子恩領她順利完成中學，當中經歷主的保守和祝福。她將要在畢業禮中致詞，求主幫助她預備，讓她以一個平靜、感恩的心完成使命。

代禱：

1. 還有不到一個月，這個學期便結束。二女和小兒子也忙於功課及考試，求主賜下智慧及健康身心靈去盡力完成。
2. 我們一家將會在 6 月 4 日回港述職。回港前我們需要執拾，預備 8 月返回肯亞時遷家，求主為我們預備合適居所。
3. 停了幾星期的反政府遊行示威，這個星期又再重演。求主幫助政府能夠正視問題，與反對派作出適當談判。

【事工】

代禱：

1. 回港述職前會探訪幾個家庭，其中一個家庭的丈夫剛剛獨自移民去了加拿大，留下妻子和六名年幼子女！希望探訪能夠作出適切的關懷和支持。
2. 記念所住社區的事工發展和機會，願能有效接觸更多對象。